

爱国卫生运动须常抓不懈

当前要做好冬季常态化疫情防控,全面推进城乡环境卫生综合整治

据新华社北京11月6日电 6日召开的国务院常务会议提出,爱国卫生运动对促进和保护人民健康发挥了重要作用,必须常抓不懈。冬季是开展爱国卫生运动的重要时节,有关部门要推动做好相关工作,当前要把爱国卫生运动与冬季疫情防控、流感等其他流行病防治结合起来。

源自20世纪50年代的爱国卫生运动是我国防控传染病的一个传统

法宝,也是具有中国特色的全民健康促进行动。在历史上,爱国卫生运动在防控鼠疫、血吸虫病以及SARS等传染病过程中都发挥了非常重要的作用。

会议提出,要做好冬季常态化疫情防控。保持勤洗手、室内通风、分餐公筷等好做法,根据防控需要落实好戴口罩、保持社交距离等要求。

在做好常态化疫情防控方面,中

国疾控中心流行病学首席专家吴尊友说,目前我们要继续保持常态化防控意识。常通风、戴口罩、勤洗手、保持社交距离,仍然很重要。在常态化防控背景下,口罩相当于普通老百姓的“标配”,公众应随时准备口罩,在人员密集的地方、通风不够好的地方,都要坚持戴口罩。

会议提出,要全面推进城乡环境卫生综合整治。聚焦农贸市场、小餐

饮店、老旧小区、城乡结合部等重点场所和薄弱环节,持续抓好环境卫生管理,消除致病生物孳生环境。

记者了解到,今年疫情发生以来,全国爱国卫生运动委员会办公室和有关部门在组织好爱国卫生运动的同时,指导各地落实环境整治、健康科普等各项任务,巩固疫情防控成果。同时及时总结推广各地的好经验,把分餐制等好的做法形成制度。

秋粮收购全面展开

据新华社北京11月6日电 目前2020年秋粮收购工作已经全面展开,农民售粮积极性提高,市场收购价格趋稳,市场购销活跃。

记者6日从国家粮食和物资储备局新闻通气会上获悉,目前全国秋粮收获基本结束,收购工作全面展开。截至10月底,主产区入统企业累计收购秋粮2163万吨,同比增加95万吨。其中,中晚籼稻1026万吨、粳稻304万吨、玉米807万吨、大豆26万吨。与开秤初期相比,农民售粮积极性提高。

受疫情、灾情等影响,今年以来,国内主要粮食品种价格出现不同程度上涨,但仍处于合理区间。近年来,我国粮食生产连获丰收,种植结构不断调整优化,优质品种数量增加,粮食安全形势持续向好。从当前粮食生产、储备、库存、贸易等情况分析,也不支持价格大幅上涨。



海军从高中毕业生中直接培养舰载战斗机飞行员

首批学员顺利通过航母资质认证

据新华社沈阳11月6日电 调整姿态、放下尾钩、对正跑道……随着最后一架歼-15舰载战斗机降落在辽宁舰甲板上,海军首批从高中招收的飞行学员顺利通过昼间航母资质认证,成为舰载战斗机飞行员。

航母资质认证,是舰载战斗机飞行员获得航母起降资格的重要指标。飞行员需经过陆基起降、触舰复飞、阻拦着舰、滑跃起飞等数十个架次飞行课目考核合

格后,才能获得航母资质认证,加入被誉为“尾钩俱乐部”的舰载战斗机飞行员序列。

据介绍,从高中毕业生中直接培养舰载战斗机飞行员,是海军探索检验生长培养模式的一次成功尝试。他们克服学员飞行时间短、空中经验少、安全风险高等困难,实现了单批认证人数最多、平均年龄最小、飞行时间最少、认证周期最短的历史性突破,标志着舰载战斗机飞行员生长培养链路全面贯

通,也意味着海军舰载机飞行人才培养从单一的“改装模式”向“改装模式”和“生长模式”双轨并行培养模式的转变,对航母体系作战能力建设具有重大意义。从此次考核认证情况看,这种生长路径培养既缩短了人才培养周期,又提高了训练质效,对航母舰载机飞行人才培养进行了有效探索。

上图 飞行学员成功着舰后,向官兵挥手致意(资料照片)。(新华社发)

祝愿中柬友谊地久天长

上接第1版>>>积极支持两国各领域交往合作,为促进中柬关系发展、增进两国人民友谊作出了杰出贡献。

习近平强调,中柬建交62年来,双方始终相互支持、相互帮助,结下牢不可破的“铁杆”友情,成为具有战略意义的命运共同体。两国关系经受各种考验,堪称国与国交往的典范。柬埔寨王室为此发挥了不可替代的重要作用。中方愿同柬方一道,传承和发扬由中柬老一辈领导人和西哈努克太皇、莫尼列太后共同缔结的中柬传统友好,让中柬关系在新的历史时期焕发新的生机活力,为两国人民创造更多福祉。

习近平强调,这枚沉甸甸的“友谊勋章”,代表了中国人民对莫尼列太后的崇敬之情和对柬埔寨人民的深厚情谊,也象征着中柬两国亲密无间的友好感情。祝愿中柬两国繁荣昌盛、人民幸福安康。祝愿两国人民友谊地久天长。

随后,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员、党和国家功勋荣誉表彰工作委员会副主任杨洁篪宣读《国家主席授勋令》。

礼兵护送“友谊勋章”入场。

习近平郑重为莫尼列配挂勋章。全场响起热烈掌声。

军乐团奏柬埔寨王国国歌。

莫尼列致答辞。莫尼列表示,今天,习近平主席亲自为我颁授中华人民共和国“友谊勋章”,这充分体现了伟大的中国和中国人民对我本人以及柬埔寨人民的友好感情和兄弟情谊,我感到

万分高兴,表示最衷心的感谢。西哈努克太皇同中国老一辈领导人共同缔结并精心培育了柬中传统友谊,我们将永远铭记。长期以来,中国坚定支持柬埔寨的正义事业,支持柬埔寨维护国家主权独立、领土完整、国家和平、民族团结以及各项事业发展。我谨向伟大的中国共产党、中国政府和中国人民表示最诚挚的谢意。柬埔寨人民将同兄弟的中国人民一道,巩固传统友谊,加强团结合作,推动柬中关系不断向前发展。祝愿中国共产党和中国人民在习近平主席领导下不断取得新的更大成就。祝愿柬中友谊万古长青。

据新华社北京11月6日电 国家主席习近平和夫人彭丽媛6日在人民大会堂会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平强调,我们高度珍视同国王和太后陛下的深厚友谊,感谢你们在新冠肺炎疫情暴发后发来慰问信并慷慨提供捐助。国王陛下刚刚沿着西哈努克太皇和莫尼列太后50年前的足迹访问了延安,这既是传承友好之旅,也是增进友谊之旅。莫尼列太后为推动中柬世代友好和各领域交流合作作出了特殊重要贡献。今天,我为太后陛下颁授中华人民共和国“友谊勋章”,既是对太后陛下为中柬关系所作特殊重要贡献的高度赞赏,也是为了弘扬中柬两国人民的深厚情谊。我们要接续努力,推动中柬全面战略合作伙伴关系不断迈上新的台阶。

面向全球市场,打造更强“产业朋友圈”

上接第1版>>>有部分就准备放到无锡公司生产。”

能够同时接受低至零下18摄氏度、高至120摄氏度的冷冻、加热的微波贴体包装;只要通过nfc识别,就能对产地、年份进行溯源的红酒瓶;扫一扫壳上的二维码,就能进行扶贫公益活动的软料盒……安姆科在展会上呈现的种种黑科技产品吸引了不少眼球。出人意料的是,这些软包装,不少都是在位于江阴的生产基地制造的。“江阴是我们公司医疗包装和新材料的主要生产基地,同时还承担着部分研发功能。”安姆科软包装大中华区相关负责人透露,安姆科正准备把北美之外最大的研发中心放到江阴,目前该项目已立项。

供需对接、投资交流、贸易洽谈……无锡企业,在抓住进博会这一机会与市场大咖亲密接触的同时,也积极寻找着合作商机。

江苏巴朗国际物流有限公司经理沈斌告诉记者,在去年的进博会上,该公司与乌克兰的敖德萨冷链物流食品加工项目达成了合作意向。“今年我们一是来看看老朋友,深化合作,二是寻觅新的合作伙伴,为国外企业提供便

利的清关、货运代理、销售代理等服务。”沈斌说。

寻求合作的不仅有企业,还有政府部门人士。在昨日的展会现场,记者看到市领导带队,市区各级的商务局、市贸促会、市投资促进中心的数十名工作人员穿梭在各个展馆里,交换名片,进行经贸对接和投资项目洽谈。

在米奥兰特展台,商务部门人士告诉记者,此前已经与该公司达成合作,近期将委托其为惠山区30多家汽配企业举办一个线上数字展览汽配专场。此次进博会,双方再次相遇,在深化感情的同时,也准备进一步加强合作,接下来还将请该公司帮助无锡外贸企业开拓墨西哥、巴西等新兴市场。

“对无锡而言,进博会是一次拓展视野、加快‘引进来’和‘走出去’步伐的好机会。”市商务局有关负责人介绍,无锡方面将通过进博会加大对先进技术装备、优质消费品、先进服务贸易等的采购,满足消费者高质量生活需要,适应产业转型升级的新需求,另一方面也将通过进博会,建立更广泛的联系网络,寻找高质量的合作伙伴来锡投资。(祝雯倩)

中国体育彩票

7位数 第20147期
0906826

排列3/排列5 第20257期
25846

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

3D 第2020258期
024

15选5 第2020258期
2791015



吃准扬菜、品今世缘、打掇蛋牌,为你的生活增色添彩——

“国缘V9”全省掇蛋比赛在今世缘开幕

11月4日,“国缘V9”江苏省第八届全民健身运动会掇蛋项目比赛在江苏今世缘酒业股份有限公司开幕,江苏省13个地级市226名运动员及裁判员出席开幕式,并将进行为期三天的比赛,共享掇蛋游戏与美食美酒缘聚的快乐。

江苏省掇蛋运动协会会长李冠山说,江苏充分尊重社情民意,将此赛事正式列为江苏省全民健身运动会的竞赛项目。掇蛋起源于淮安,是健身益智的运动,是沟通情感的桥梁,是合作交流平台。这次赛事在今世缘举办,是缘文化、酒文化与掇蛋文化的结缘,对推进今世缘“缘文化”与掇蛋文化的融合并进的积极意义。

涟水县委副书记、代县长洪然表示,涟水县在加快发展体育事业的同时,高度重视丰富群众文体生活。我们将以本次赛事为纽带,弘扬地方

特色文化,探索文旅融合发展新路径,推动掇蛋文化转化、赋能旅游经济,挖掘和培育文旅产业新名片,开启“因‘缘’而来 留‘涟’忘返”文化旅游新篇章。

今世缘酒业党委书记、董事长周素明说,今世缘作为江苏省掇蛋运动协会发起单位和副会长单位之一,积极支持全国各地掇蛋赛事活动。结缘江苏省第八届全民健身运动会掇蛋比赛,是社会链条与经济链条协同运行的具体体现,更是全面推进健康中国建设,满足人民群众对美好生活向往,丰富人民群众精神文化需求的实际行动。今世缘将以此次掇蛋比赛为契机,利用在全国各地销售渠道网络,积极推广掇蛋运动,创造条件让今世缘成为掇蛋爱好者的交流基地,成为“掇蛋”文化传播的形象窗口。

“在今世缘的发展征程中,我们抓了一手好牌,也打出了一手好牌。”周素明表示。对于未来发展,将大力弘扬“追求卓越,缘结天下”的今世缘精神,牢牢把握“好中求快”的发展基调,瞄准“十四五”末“营收过百亿元,利税八十亿元,市值超千亿”目标,坚定信心育先机,勇担使命开新局,更好更快谱写酒缘大业新篇章。

掇蛋是一款扑克牌游戏,牌局采用四人结对竞赛,输赢升级的方式进行。以讲究团结协作、审时度势、勇于碰硬以及战术组合千变万化等特点而风靡大江南北,是多元文化的聚晶。2017年,国家体育总局棋牌运动管理中心将淮安掇蛋列入全国趣味棋牌类正式竞赛项目,国家版《淮安掇蛋竞赛规则》同时发布。

(朱林 纪晓洋)



国家电网
STATE GRID

你用电·我用心
Your Power Our Care

停电预告

(2020年11月16日至22日,10日部分停电调整)

网上国网APP
国网江苏省电力公司
客户服务中心

因电网建设、设备检修等需要,拟对以下线路进行计划停电,请停电范围内的用户做好准备。我们将尽量早完工、早送电。我们对停电给您带来的不便深表歉意,感谢您对我们工作的支持与帮助。

原11月10日部分停电调整

停电新增:

1、停电时间:9:00~16:00 停电线路:10kV 东浜线东浜3#柜大张F211后段

11月16日

1、停电时间:9:00~15:30 停

电线路:10kV 人民线人民2#柜华联F211后段

11月17日

1、停电时间:6:30~19:30 停电线路:35kV 前邓线

2、停电时间:7:30~18:30 停电线路:220kV 胶牵线

3、停电时间:7:00~14:30 停电线路:10kV 红星线名就后段 影响范围:锡兴公司宿舍、陈家岸新村、县钢二村、钱桥社区居民委员会等部分用户

4、停电时间:7:00~14:00 停

电线路:10kV 胜境线胜境2#柜胜境1#分支箱F211后段 影响范围:华洋潜水器材设备等部分用户

11月18日

暂无停电计划

11月19日

1、停电时间:7:00~19:30 停电线路:35kV 前西线

2、停电时间:7:00~12:30 停电线路:10kV 杨亭线杨亭3#柜水厂F212后段 影响范围:冬夏机电、东惠喷涂、华影橡塑厂等部分用户

3、停电时间:22:00~20日18:00

停电线路:10kV 南星线南星苑6#站南星6.4 F213前段 影响范围:南星苑等部分用户

11月20日

1、停电时间:7:00~13:00 停电线路:10kV 万新线万新1#柜沈壹F214后段 影响范围:华诚花园、上林苑酒店、铠骏机械制造、万新球墨铸铁厂等部分用户

2、停电时间:7:00~15:30 停电线路:10kV 贝张线五村变一溪畔1#站贝张233—张皋前段、葑溪线五村变一棧染一葑市前段、煤棧线煤棧

1#柜煤棧1环231A后段 影响范围:溪畔梅园、石塘湾中心小学、海旭纺织品、华峰建材等部分用户

3、停电时间:9:00~15:30 停电线路:10kV 鹤鸣线鹤鸣1#柜通线路F211后段 影响范围:优族联盟、东映山河、西映山河、耀辉房地产等部分用户

11月21日

1、停电时间:7:00~19:30 停电线路:10kV 鸿辉线圆石变一爱普一美电前段、大东线、梅北线梅极一带业一广告中段、东园线东梅级后

段 影响范围:金梅苑、展望置业、万充新能源科技、爱博科机电、高田机械等部分用户

11月22日

暂无停电计划

说明:1、以上线路停电工作,早完工早送电。凡有双电源的单位,应自行拉开停电线路进线开关和闸刀,严禁向停电线路倒送电。2、遇雨天等不能工作停电相应取消。3、详见“95598智能互动网站——停电公告”

国网无锡供电公司